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Νέα Οδός: Ασκήσεις ετοιμότητας και αποχιονισμού
20, 28/11 και 1/12

2019/11/20 09:18 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Με στόχο τη διαρκή βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών και ενόψει της
χειμερινής περιόδου, η Νέα Οδός στις 20 Νοεμβρίου και την 1η Δεκεμβρίου, θα
πραγματοποιήσει ασκήσεις ετοιμότητας και αποχιονισμού, στον αυτοκινητόδρομο
Α.Θ.Ε.

Αντίστοιχα, άσκηση θα διεξαχθεί στις 28 Νοεμβρίου στον αυτοκινητόδρομο της
Ιόνιας Οδού.

Αναλυτικότερα, την Τετάρτη 20 Νοεμβρίου από τις 8:00 το πρωί έως τις 12:00 το
μεσημέρι και από το 122ο έως το 126ο χλμ, θα διεξαχθεί η άσκηση Ετοιμότητας και
Αποχιονισμού Χειμερινής Περιόδου 2019-2020, υπό την ονομασία “ΜΑΡΤΙΝΟ 2019”.

Το σενάριο της άσκησης αφορά την συνοδεία αποχιονιστικών μηχανημάτων επί του
αυτοκινητοδρόμου και την ενεργοποίηση Ανοιγμάτων Έκτακτης Ανάγκης (Α.Ε.Α.) επί
της κεντρικής νησίδας. Θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια για τη μικρότερη δυνατή
όχληση των διερχόμενων οχημάτων, τα οποία ενδέχεται να υποχρεωθούν από την
τροχαία σε ολιγόλεπτες βραδυπορίες.

Στην Άσκηση αυτή θα συμμετάσχουν το Τμήμα Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμου
Βοιωτίας, το Ά τμήμα Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων Φθιώτιδας, καθώς και προσωπικό
της Παραχωρησιούχου Εταιρείας “Νέα Οδός”. Κατά την διάρκεια της Άσκησης
Ετοιμότητας θα υπάρχει διαρκής ενημέρωση των χρηστών μέσω των πινακίδων
μεταβλητών μηνυμάτων (VMS) καθώς και μέσω των πλευρικών και μετωπικών
σταθμών Διοδίων.

Την Πέμπτη 28 Νοεμβρίου, από τις από τις 9:00 το πρωί έως τις 12:00 το
μεσημέρι, θα διεξαχθεί η άσκηση Ετοιμότητας και Αποχιονισμού Χειμερινής Περιόδου
2019-2020, υπό την ονομασία «ΙΟΝΙΑ 2019», στο τμήμα μεταξύ του Ανισόπεδου
Κόμβου Αυγού και του Ανισόπεδου Κόμβου Εγνατίας.



Το σενάριο της άσκησης προβλέπει την πλήρη διακοπή της κυκλοφορίας στο ρεύμα με
κατεύθυνση προς Ιωάννινα και την εκτροπή αυτής μέσω του Ανισόπεδου Κόμβου
Αυγού, καθώς και κατά τόπους ολιγόλεπτες βραδυπορίες από την τροχαία, στο ρεύμα
κυκλοφορίας με κατεύθυνση προς Αντίρριο.

Στην άσκηση θα συμμετάσχουν, προσωπικό από το Γ΄ Τμήμα Τροχαίας
Αυτοκινητοδρόμου ΙΟΝΙΑ ΟΔΟΣ, καθώς και της Παραχωρησιούχου Εταιρείας “Νέα
Οδός”. Κατά την διάρκεια της Άσκησης Ετοιμότητας θα υπάρχει ενημέρωση των
χρηστών μέσω των πινακίδων μεταβλητών μηνυμάτων (VMS) καθώς και μέσω των
πλευρικών και μετωπικών σταθμών Διοδίων.

Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου, από τις από τις 08:30 έως τις 10:30, θα διεξαχθεί η
άσκηση Ετοιμότητας και Αποχιονισμού Χειμερινής Περιόδου 2019-2020, υπό την
ονομασία «ΚΑΠΑΝΔΡΙΤΙ 2019», στο τμήμα μεταξύ 36ου και 38ου χλμ. του
αυτοκινητοδρόμου και στα δύο ρεύματα κυκλοφορίας.

Το σενάριο της άσκησης προβλέπει την κίνηση των αποχιονιστικών σε ειδική διάταξη
αποχιονισμού τριών λωρίδων. Για λόγους ασφαλείας κατά τη κίνηση των
αποχιονιστικών επί του αυτοκινητοδρόμου θα πραγματοποιηθούν από την τροχαία
 κατά τόπους βραδυπορίες.

Στην άσκηση θα συμμετάσχει προσωπικό του Β’ Τμήματος Τροχαίας
Αυτοκινητοδρόμων Αττικής, καθώς και προσωπικό της Παραχωρησιούχου Εταιρείας
“Νέα Οδός”. Κατά την διάρκεια της Άσκησης Ετοιμότητας θα υπάρχει διαρκής
ενημέρωση των χρηστών μέσω των πινακίδων μεταβλητών μηνυμάτων (VMS) καθώς
και μέσω των πλευρικών και μετωπικών σταθμών Διοδίων.

Η Νέα οδός παρακαλεί τους διερχόμενους οδηγούς να ακολουθούν πιστά την ειδική
σήμανση και τις υποδείξεις της Τροχαίας.


